

市区首设直行待时区

部分司机不敢越 雷池 请你大胆往前走

记者 杨海虹 通讯员 薛焰 郑越展

连日来，市民经过市区宁康路与清远路交叉路口、千帆路与旭阳路交叉路口这两个路口时发现，路面上的标志标线有了新变化，路口处多了8个长长的直行车道。昨日，记者从交警部门获悉，这路面标线叫“直行待时区”，于日前刚规划完毕。

利用道路资源 提高通行效率

直行待时区的设置，主要是为了最大限度利用道路资源，通过合理规范路口空间距离，进一步提高通行效率。这是借鉴杭州等城市经验而推出的一项新举措，在乐清尚属首创。我市交警部门一名工作人员介绍。

采访中，记者了解到之所以选择在市区宁康路与清远路交叉路口、千帆路与旭阳路交叉路口设置直行待时区，主要是因为这两个交叉路口的交通呈现出车多、等待时间长、通过时间长等特点。据粗略统计，上述路口日均车流量约在3.5万辆/天，车流量频繁，且这两个路口均为大路口，绿灯亮时车辆通过路口所需时间相对较长，也一定程度上影响着路口通行效率。

而设置直行待时区可延伸直行车辆等待区域，缩短直行车辆通过路口距离，通过合理规范路口空间距离，达到充分利用道路资源，提高通行效率目的。



新规划的直行待时区。记者 刘言勇 摄

一信号灯周期 多通行25-35辆

记者在市区宁康路与清远路交叉路口看到，新规划的路面标线主要从路口的直行车道向前延伸，延伸的这段距离以虚线形成长方形的直行待时区，每个方向各2条，长约25米，路口4个方向共有8个直行待时区，其通行原则为：横向方向左转绿灯亮时，直行车辆提前进入直行待时区，待直行绿灯亮时通过该路口。

也就是说，车辆经过直行待时区路

口，当东西方向左转绿灯亮起时，南北方向直行机动车辆提前进入待时区进行二次等待，待南北方向直行绿灯亮时通过该路口。反之，南北方向左转绿灯亮时，东西方向直行车辆进入待时区等候绿灯。记者看到，由于对直行待时区不了解，很多司机还是不敢贸然前行。

据交警介绍，实施直行待时区通过空间距离改变从而在同一个信号灯时间内放行更多的车辆，据估算一个信号灯周期可以多通行25-35辆车左右，能有效提高路口通行效率。

Jiefang 天气

本周后期 雨水有望 露脸

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 柳建英)都说 寒露不算冷，霜降变了天，但今年的霜降，没有冷空气应景，依旧阳光灿烂，稻黄柿子红，秋景无限好。

据市气象台监测，本周初转暖区控制，延续晴好天气格局。10月28日-29日，受弱冷空气影响，云系增多，将有2 左右的降温。本周后期，

暖区北抬，受东南气流影响，天气转阴，雨水有望 露脸。

不管如何，霜降之后，天气转冷已是大势所趋。虽然午后暖意十足，但早晚偏凉，外出时要做好保暖措施，以防着凉。另外，秋燥容易趁虚而入，引起口干、唇干、咽干、便秘、皮肤干燥等症状，应多吃芝麻、蜂蜜、银耳、青菜、苹果、香蕉等滋润润燥食物。

未来5天天气预报

27日(周一)	晴到多云	18~24
28日(周二)	多云	15~23
29日(周三)	多云到阴	17~23
30日(周四)	多云到阴局部阵雨	17~24
31日(周五)	多云到阴有阵雨	19~25

晒柿子



金秋十月，我市各地的柿子成熟，黄里透红的小灯笼挂满枝头，农户们忙着采摘晾晒柿子，制作柿饼，一派忙碌的丰收景象。图为10月25日天成街道岷头村一户人家将摘下来的新鲜柿子削皮串挂起来准备晾晒风干。

签约摄影师 江纪国 摄

Jiefang 在路上

公路当成晒谷场



本报讯(记者 杨海虹 通讯员 王华强)时下正是稻谷丰收时节，公路沿线有一些村民为图方便，将刚收的稻谷倒在路面上晾晒。近日，雁荡公路管理所组织路政人员采取现场劝导、及时清理等措施，整顿公路晒稻谷现象。

日前，雁荡公路管理所巡查发现雁楠线、白芙线、水白线等公路沿线每隔一段，就有村民将稻谷摊在路上晾晒，过往车辆只能靠一侧道路行驶，交汇时车轮只能碾过晒在路面上的稻谷，易导致车轮打滑引发交通事故。

在公路上晒稻谷，其实对农户们来说也存在严重安全隐患。一名工作人员介绍，根据《中华人民共和国公路法》有关规定，任何单位和个人不得在公路上及公路用地范围内摆摊设点、堆放物品、倾倒垃圾、设置障碍、挖沟引水或者进行其他损坏、污染公路和影响公路畅通的活动。擅自公路上晾晒稻谷，属于违法行为。

为确保公路通畅及农户安全，在该所工作人员劝告下，最后农户们纷纷清理路面上晾晒的稻谷。

为本栏目供图的读者请发邮件至 133577110@qq.com 或登录网站 xsh.yqcn.com 投稿上传，录用后将获得30-300元的稿酬。

以体育精神见证爱情 篮球馆内 上演感人求婚一幕



求婚现场。郑剑佩 摄

本报讯(见习记者 张孟涛)10月25日，新体育中心篮球馆内，市市场监督管理局与市财政局篮球比赛的中场休息时，身穿红色球衣的市市场监督管理局篮球队队员围成了一个红色的圈，圈内，他们的队员李洪生手捧鲜花单膝跪在女友小王的面前，深情地说：我会爱你一辈子的，你愿意嫁给我吗？小王羞答答地说了声：我愿意。顿时，掌声、欢呼声响起，全场沸腾。

我们前些天一起吃饭的时候，我说起本月25日订婚。队友们知道了之后，就提议在当天下午的篮球比赛间隙举行一个订婚表白仪式。于是就有了今天的一幕。李洪生说，今天的仪式，我女朋友并不知情，我只是和她说了今天会有惊喜，能弄成今天这样我很感谢队友，尤其感谢几位老队员的谋划与组织，音乐、话筒、唱歌、鲜花，这一切都是队友们替我准备的，真的非常感谢。

这场表白结束后，小王的眼中还噙

着泪水，她说：我真的很感动，他今天给了我这样一个惊喜。问及为何喜欢上小李时，小王说，他很负责，又爱运动，和她在一起时还特别绅士。她很支持他参加全民运动会。

小李说：其实定下订婚之后的那段时间，正好是备战全民运动会的时候，忙着训练跑步与篮球等项目，难免没有及时和女方沟通。她是一个特别温柔的人，虽然可能需要我陪，但是还是细心地嘱咐我不要受伤。

市场监督管理局篮球队正处于一个新老交替的时间点。这场比赛可能是老队员参加的最后一场全民运动会篮球赛。这样一个订婚仪式的举办，让新队员对篮球队有归属感，对篮球队的团结性与协作性都有很大帮助。同时也以体育精神见证了这对新人的爱情。市市场监督管理局篮球队相关负责人满怀喜悦地说，今天我们已经前八出线。可谓是双喜临门，队员们都会祝福他们。

Jiefang 机票

机票白菜价 此时出行划算

本报讯(记者 郑露露)本周从温州出发到全国各热门城市的机票价格都出现了较低折扣，甚至一些特价日出现了白菜价，业内人士分析，现在至12月中旬之前，是民航传统淡季，市民此段时间出行能节省不少费用。

10月30日，温州飞往北京，最低2.2折，折后票价340元。

10月29日-31日，温州飞往重庆，最低4折，折后票价560元。

10月28日，温州飞往长沙，最低3.5折，折后票价300元。

10月29日-31日，温州飞往昆明，最低4折，折后票价720元。

10月31日，温州飞往青岛，最低3折，折后票价330元。

11月1日，温州飞往海口，最低3.5折，折后票价520元。

10月29日-30日，温州飞往贵阳，最低3折，折后票价430元。

10月30日-11月1日，温州飞往成都，最低4折，折后票价610元。

10月29日、31日，温州飞往大连，最低4折，折后票价540元。

11月1日-2日，温州飞往南宁，最低2折，折后320元。

(以上价格仅供参考，以当日实际售票价为准)

境外自由行 泡汤 原是失而复得的护照惹祸

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 陈乐丹)你好!我现在人在北京首都机场，准备一家人到马尔代夫旅游，刚刚过边境安检时，工作人员把我的护照给剪角了，说我的护照无效。我该怎么办啊?10月24日11时许，乐清公安出入境接待大厅的工作人员接到了乐清街道刘先生的咨询电话，话筒里的声音非常焦急。

原来半年前，刘先生在搬家过程中遗失了护照，遂向发证机关进行了挂失。此后不久，刘先生又在家里找到了护照。国庆节前夕，刘先生通过旅行社办理了10月24日赴马尔代夫的自由行

和代购保险。

10月24日一大早，刘先生和妻子、女儿如约到达首都机场准备搭乘预订的航班出境。因为旧护照还在有效期内，刘先生想也没想就拿着旧护照去了机场。但在过边境安检时，刘先生却被告知其护照已被注销，无法出境，刘先生一家三口因此均未登机出行。

乐清公安出入境部门提醒准备出境的市民，挂失后，宣布作废的出入境证件即为无效证件，即使当事人找到了也不能再正常使用。如果护照上还有有效签证，可向出入境部门申请新护照后与新护照合并使用。

Jiefang 提醒

中华现代剪纸精品提名展乐清首展 10月29日开幕

本报讯(记者 郑望喜)10月29日，首届中华现代剪纸精品提名展全国巡展乐清首展将在我市金鼎大酒店开幕。此次活动由中华文化促进会、浙江省非物质文化遗产保护中心、乐清市人民政府主办。

会邀请了全国具有代表性著名现代剪纸艺术家的创新作品参展，坚持以学术标准选择有学术性、探索性的作品。届时，60多名来自全国各地的剪纸艺术家、剪纸评论家和艺术工作者将齐聚一堂，带来他们精妙瑰丽的剪纸作品。有兴趣的市民可前去一饱眼福。

乐清市住建局有房屋租赁招标投标公告

我局现向社会公开招标租赁坐落于大荆镇南街21号(西首两间)国有房屋的房产使用权(房产基本情况见下表)。凡年满18周岁有完全民事行为能力的个人和法人均可报名参加投标。报名时间从2014年11月3日至2014年11月4日下午4时止。报名地点为大荆镇小荆路17号(大荆住建局)。报名者需交身份证明复印件1张、投标保证金银行交款凭证。投标会议时间定于2014年11月6日下午3时30分在大荆住建局二楼会议室召开。

联系电话 62228093 62539440
开户单位 乐清市会计核算中心-乐清市住房和城乡建设局
开户行 工商银行
账号 1203282009200269207
租赁房产基本情况:

序号	租赁标的	间数	建筑面积(m ²)	2年租金底价(万元)	保证金(万元)	备注
1	南街21号	2	186.05	30	6	南街21号自西向东第一至二间第二层

乐清市住房和城乡建设局
2014年10月27日